

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра  
молоді та спорту України  
\_\_\_\_\_ Людмила ПАНЧЕНКО  
\_\_\_\_\_ 2022 року

## РЕГЛАМЕНТ проведення кубку України з легкої атлетики у приміщенні.

### 1. Цілі та завдання

Подальший розвиток легкої атлетики на території України шляхом залучення населення до регулярних занять легкою атлетикою.

Підвищення якості та ефективності роботи територіальних органів виконавчої влади з фізичної культури та спорту та учасників ФЛАУ, здійснення оцінки роботи спортивних організацій, спортивних шкіл та спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю з розвитку легкої атлетики.

Виявлення та відбір кращих спортсменів до складу збірних команд України для участі у міжнародних змаганнях.

Пропаганда легкої атлетики.

### 2. Строки та місце проведення змагань

11-12.02.2022, м. Київ, проспект Тичини 18, манеж КМШВСМ.  
День приїзду 11.02.2022 є офіційним днем змагань.

### 3. Організація та керівництво проведення змагань

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та спорту України, ГС «Федерація легкої атлетики України» (далі – ФЛАУ).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на структурний підрозділ з питань фізичної культури і спорту м.Києва спільно з Федерацією легкої атлетики м.Києва та головну суддівську колегію (далі – ГСК), склад якої рекомендується ФЛАУ та затверджується наказом Мінмолодьспорту.

Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й дотримання протиепідемічних заходів гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під час проведення змагань покладається на організаційного делегата та керівника змагань.

Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й проведення змагань з дотриманням Правил World Athletics (далі – Всесвітня Атлетика) на

змаганнях, а також за звітність про організацію та проведення змагання покладається на технічного делегата та керівника змагань.

#### 4. Учасники заходу

У змаганнях беруть участь спортсмени заявлені від територіальних ФЛА України, в тому числі від обласних та міських спортуправлінь, ШВСМ, СЗНСП, ДЮСШ, СДЮСШОР, ФСТ, ЦОП.

Допуск до змагань здійснюється відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

Спортсмени 2005 р.н. та молодші до змагань допускаються за рішенням Головної тренерської ради.

Кількість учасників на кожний вид – необмежена.

Обов'язковою умовою для участі спортсмена в змаганнях, згідно із санітарними та протиепідемічними заходами і медичними рекомендаціями є подання на офіційному бланку, завіреному печаткою, результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19 (зроблений не пізніше ніж за 72 годин до дня проведення змагань) або сертифікату про повний курс вакцинації, або документу про те, що учасник перехворів на COVID-19.

Відокремлені підрозділи (місцеві осередки) ФЛАУ та секретаріат змагань контролюють дотримання вимог до членів ФЛАУ відповідно до Положення про членство ФЛАУ, затвердженого Радою ФЛАУ 16.09.2017.

Атлети - члени іноземних ФЛА, допускаються до участі у змаганнях тільки за згодою ФЛАУ.

Відповідальність за стан здоров'я учасників змагань несуть медичні установи за місцем проживання, які дали дозвіл спортсменам на участь у змаганнях, а також організації, які відряджають команди чи окремих спортсменів на змагання. Кожний учасник повинен мати страховий поліс на термін проведення змагань.

#### 5. Характер заходу

Змагання особисті і проводяться відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

## 6. Програма проведення змагань

Чоловіки:		Жінки:	
Бігові дисципліни	60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 60м з/б, 2000м з/п.	Бігові дисципліни	60м, 200м, 400м, 800м, 1500м, 3000м, 60м з/б, 2000м з/п.
Стрибкові дисципліни	у висоту, з жердиною, довжина, потрійний;	Стрибкові дисципліни	у висоту, з жердиною, довжина, потрійний;
Види метань	штовхання ядра;	Види метань	штовхання ядра;

Реєстрація учасників змагань у місці збору учасників змагань (Call Room) обов'язкова.

## 7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та за згодою управління молоді і спорту Сумської облдержадміністрації на проведення заходу, яка виконує підготовчу роботу з організації та проведення змагань, прийому та розміщення учасників, забезпечує заходи дотримання безпеки на спортивній арені та місцях проживання учасників.

## 8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

У кожному виді програми переможець визначається відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

Протести розглядаються відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

Спортсмени, які посіли перше місце на кубку України з легкої атлетики у приміщенні, нагороджуються кубками.

## 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагання, зокрема послуги з експлуатації спортивних споруд (легкоатлетичний манеж), транспортні послуги, оренда оргтехніки, оренда організаційного обладнання (столи, стільці, лавки), оренда інформаційних табло та світлодіодного екрана, послуги з мультимедійного забезпечення спортивного заходу, послуги охорони, послуги з програмного забезпечення, послуги з комплексного технічного забезпечення проведення спортивного заходу з використанням систем автоматизації суддівства та обробки і узагальнення даних та інші послуги, а також матеріального забезпечення (папір, канцтовари, атрибутика для нагородження, медикаменти та перев'язувальні матеріали), відрядження суддів та робітників штатної збірної команди України з легкої атлетики на змагання (проїзд до місця змагань та зворотно, проживання, добові в дорозі і харчування у дні змагань) здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України, передбачених Мінмолодьспортом відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2022 рік згідно із затвердженим кошторисом змагань.

Витрати на відрядження учасників, тренерів і представників (керівників) команд на змагання (проїзд до місця змагань і місця проживання, добові в дорозі і харчування у дні змагань), доставка до місця змагань та зворотно жердин, легкоатлетичних снарядів для метань, іншого змагального інвентарю індивідуального користування, а також розміщення учасників у готелях – фінансуються за рахунок організацій, що відряджають, або інші кошти.

У разі коли у зв'язку з розкладом поїздів неможливо прибути на змагання в офіційні терміни проведення змагань (п.2), дозволяється приїзд на добу раніше та від'їзд на добу пізніше з оплатою розміщення, харчування і добових за рахунок організацій, що відряджають.

## 10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Відокремлені підрозділи (місцеві осередки) ФЛАУ формують заявки на участь у змаганнях у системі «Електронний офіс ФЛАУ» (<https://www.office.uaf.org.ua>) до 09.02.2022.

У день приїзду 11.02.2022 до технічного інформаційного центру надається оригінал заявки для остаточного підтвердження. При відсутності інформації про особу в електронній базі даних ФЛАУ обов'язково надаються оригінали документів, що посвідчують особу та підтверджують право допуску відповідно до п.4 цього Регламенту.

Заявочний лист команди без підпису керівника спортивної організації та керівника територіальної федерації, який відряджає на змагання, та печаток зазначених організацій вважається недійсним.

У день приїзду 11.02.2022 технічний інформаційний центр працює з 10.00 до 14.00.

Технічна нарада проводиться 11.02.2022 о 17.00.

### 11. Головна суддівська колегія

Посада	ІПБ	Інформація
організаційний делегат	Кострицький Юрій Олександрович	тел: 050 441 30 70
керівник змагань	Нікітенко Дмитро Миколайович	тел: 098 179 40 46
технічний делегат	Нищименко Вячеслав Андрійович	тел: 066 892 39 24
головний секретар	Нікітенко Ольга Ісааківна	тел: 068 122 08 20

Підсумкові протоколи підписує технічний делегат та головний секретар змагань.

Підсумкові протоколи змагань та копія звіту технічного делегата надаються в електронному вигляді до офісу ФЛАУ онлайн після закінчення змагань.

Розповсюджені ФЛАУ підсумкові протоколи змагань у друкованому або електронному вигляді є офіційними підсумковими документами змагань.

За підсумками змагання технічний делегат складає звіт про підготовку і проведення змагання за визначеною формою та відправляє його, протоколи результатів змагань, заявки протягом п'яти календарних днів після завершення змагань до Мінмолодьспорту офіційним листом у паперовому вигляді за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 1001 або в електронному вигляді на e-mail: [correspond@msms.gov.ua](mailto:correspond@msms.gov.ua).

Цей Регламент є офіційним викликом на змагання.

Директор департаменту  
олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІАН

ПОГОДЖЕНО

Генеральний секретар  
Федерації легкої атлетики України

